

ВОЗЛОЖЕНИЕ ВЕНКОВ НА МОГИЛУ ВЕЛИКОГО РЕЖИССЕРА

Многие артисты, режиссеры и художники московских театров, представители общественных и творческих организаций пришли вчера на Новодевичье кладбище, чтобы почтить память великого режиссера, актера и теоретика театрального искусства Константина Сергеевича Станиславского.

Здесь, у его могилы, состоялся митинг, на котором выступили директор МХАТ СССР А. В. Солодовников, заместитель министра культуры СССР А. Н. Кузнецов, театровед П. А. Марков,

После митинга на могилу К. С. Станиславского были возложены венки от коллективов театров — Художественного, Малого, Драматического театра имени К. С. Станиславского, Всероссийского театрального общества, Советского комитета защиты мира и других организаций.

КРАСНАЯ ЗВЕЗДА

15 января 1963 г. 3 стр.